
 

 
ΠΛΗΡΕΣ ΠΑΝΟΡΑΜΑ 

ΤΑΪΛΑΝΔΗΣ 
Βόρεια Ταϊλάνδη με Χρυσό Τρίγωνο,  

Εξωτικά νησιά Πούκετ & Πι  Πι  
 

Το πιο ολοκληρωμένο πρόγραμμα στην Ταϊλάνδη, που ενώνει την πολιτισμική 

αυθεντικότητα του βορρά, την αυτοκρατορική λάμψη της Μπανγκόκ και την 

εξωτική χαλάρωση στο παραδεισένιο Πουκέτ, σε ένα μοναδικό πακέτο εμπειριών 
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ΔΩΡΟ: Ρομαντική Κρουαζιέρα με Δείπνο στον Ποταμό Chao Phraya 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΣΙΑ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ  

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ /ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ // ΕΞΩΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ



 

1 ΤΑΪΛΑΝΔΗ (ΜΠΑΝΓΚΟΚ-ΚΑΤΣΑΝΑΜΠΟΥΡΙ-ΤΣΙΑΝΓΚ ΡΑΪ-ΤΣΙΑΝΓΚ ΜΑΪ-ΠΟΥΚΕΤ- ΠΙ ΠΙ) 13 ημ. 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

 
Ανακαλύψτε την αληθινή ψυχή της Ταϊλάνδης μέσα από ένα συναρπαστικό ταξίδι που ενώνει 

τρεις διαφορετικούς κόσμους: τη ζωντανή και αυτοκρατορική Μπανγκόκ με τους 

χρυσοστόλιστους ναούς και τις πλωτές αγορές, τα καταπράσινα βουνά και τα γραφικά χωριά 

του Βορρά, και τις εξωτικές παραλίες του Πουκέτ με τα διάφανα νερά και τα σμαραγδένια νησιά. 

Έντονοι συνδυασμοί και αντιθέσεις σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού θα μας χαρίσουν υπέροχες 

εικόνες, από το Χρυσό Τρίγωνο του οπίου με το «Ρόδο του Βορρά» Τσιάνγκ Μάι, να 

ανταγωνίζεται σε φυσική ομορφιά την «Πύλη του Χρυσού Τριγώνου» Τσιάνγκ Ράι…  

Αλλά και την Μπανγκόκ με τα πολυάριθμα μνημεία και ανάκτορα που θυμίζουν τον 

Αυτοκρατορικό της πλούτο, να ανταγωνίζεται την διάσημη «Παραλία» του Πουκέτ με τις 

αμέτρητες θαλάσσιες ομορφιές της! 
 
Το ταξίδι αυτό σχεδιάστηκε για όσους θέλουν να δουν την Ταϊλάνδη πέρα από τα συνηθισμένα: 

να αγγίξουν τον πολιτισμό, να ζήσουν την περιπέτεια, να γευτούν την αυθεντική κουζίνα και να 

χαλαρώσουν σε μερικά από τα ομορφότερα τοπία της Ασίας. Με επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* και 

5*, ελληνόφωνο συνοδό και αγγλόφωνο τοπικό ξεναγό, απολαμβάνετε άνεση, ασφάλεια και 

ποιοτική καθοδήγηση σε κάθε στάδιο του ταξιδιού. 

Και για να γίνει η εμπειρία ακόμα πιο μαγική… σας κάνουμε δώρο μια ρομαντική 

κρουαζιέρα με δείπνο στον ποταμό Chao Phraya, κάτω από τα αστέρια της Μπανγκόκ και 

τους φωταγωγημένους ναούς να καθρεφτίζονται στο νερό.  

Το γραφείο ετοίμασε για σας το πιο πλούσιο και μεστό οδοιπορικό στην Ταϊλάνδη!   
 

Ένα αξέχαστο ταξίδι ζωής σας περιμένει! 

 
 



 
 

 
ΤΑΪΛΑΝΔΗ (ΜΠΑΝΓΚΟΚ-ΚΑΤΣΑΝΑΜΠΟΥΡΙ-ΤΣΙΑΝΓΚ ΡΑΪ-ΤΣΙΑΝΓΚ ΜΑΪ-ΠΟΥΚΕΤ- ΠΙ ΠΙ) 13 ημ.    2 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

Το μόνο πρόγραμμα που περιλαμβάνει τα νησιά Πι Πι και Δώρο η Κρουαζιέρα με 

δείπνο στην Μπανγκόκ 

➢ Έχουμε προβλέψει να μείνουμε σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* & 5* 

➢ Συνδυάζουμε τον βορρά με τον νότο, χωρίς αμέτρητες οδικές χιλιομετρικές αποστάσεις, μόνο 

με αεροπορικές συνδέσεις  

➢ Θα επισκεφθούμε τον θρυλικό σιδηροδρομικό σταθμό Maeklong καθώς και την γνωστή πλωτή 

αγορά Damnoen Saduak 

➢ Θα επισκεφθούμε το μυθικό «Χρυσό Τρίγωνο» και θα απολαύσουμε μία βαρκάδα στον ποταμό 

Μεκόνγκ. 

➢ Θα μας δοθεί η ευκαιρία να έρθουμε κοντά με τους ελέφαντες, να τους ταΐσουμε και να 

απολαύσουμε μία βόλτα στη ζούγκλα ιππεύοντάς τους 

➢ Θα χαλαρώσουμε κάνοντας βαρκάδα με κανό από μπαμπού στα τροπικά δάση του Τσιάνγκ Μάι 

➢ Θα απολαύσουμε τον μοναδικό Λευκό Ναό Wat Rong Khun στο Τσιάνγκ Ράι 

➢ Θα μάθουμε τον παραδοσιακό τρόπο κατασκευής ομπρέλας από ρυζόχαρτο και μπαμπού, 

που συμβάλει στον καλλωπισμό ως βασικό αξεσουάρ των γυναικών της χώρας. 

➢ Θα θαυμάσουμε την τελειότητα της αρχιτεκτονικής του σημαντικότερου ναού της χώρας Βατ Πο 

➢ Θα γνωρίσουμε τις φυλές του βορρά και ιδιαίτερα τη φυλή Κάρεν (με τα δαχτυλίδια στο 

λαιμό) 

➢ Απολαμβάνουμε μία πρωινή βαρκάδα στη διασημότερη πλωτή αγορά στον κόσμο 

Damnoen Saduak 

➢ Θα ολοκληρώσουμε με την κρουαζιέρα στα διάσημα νησιά Πι Πι, γνωστά από τα γυρίσματα 

της ταινίας «Η Παραλία», με τον Ντι Κάπριο. 



 

3 ΤΑΪΛΑΝΔΗ (ΜΠΑΝΓΚΟΚ-ΚΑΤΣΑΝΑΜΠΟΥΡΙ-ΤΣΙΑΝΓΚ ΡΑΪ-ΤΣΙΑΝΓΚ ΜΑΪ-ΠΟΥΚΕΤ- ΠΙ ΠΙ) 13 ημ. 

Εσείς το ξέρατε; 
 

Οι Κάρεν της Βόρειας Ταϊλάνδης: Μια Βουτιά στον Χρόνο και την 
Παράδοση 

 
Στα καταπράσινα βουνά της βόρειας Ταϊλάνδης, ανάμεσα σε καταρράκτες και ομιχλώδεις 

κοιλάδες, ζει μια από τις πιο γοητευτικές φυλές της χώρας, οι Κάρεν. Αυτή η εθνοτική ομάδα, που 

προέρχεται από τη γειτονική Μιανμάρ, έχει βρει καταφύγιο εδώ και αιώνες στις ορεινές περιοχές 

της Ταϊλάνδης, προσφέροντας στους επισκέπτες μια μοναδική ευκαιρία να ταξιδέψουν πίσω στον 

χρόνο και να γνωρίσουν έναν τρόπο ζωής που παραμένει ανέπαφος από τη σύγχρονη εποχή. 
 

Ο Πολιτισμός των Κάρεν 
 

Οι Κάρεν είναι γνωστοί για τις πλούσιες παραδόσεις τους, τη βαθιά τους σύνδεση με τη φύση και 

τις ιδιαίτερες φορεσιές τους. Οι γυναίκες της φυλής φορούν περίτεχνες ενδυμασίες με φωτεινά 

χρώματα, χειροποίητες από βαμβάκι που υφαίνουν οι ίδιες σε παραδοσιακούς αργαλειούς. Η τέχνη 

αυτή περνά από γενιά σε γενιά, δημιουργώντας ένα πολιτιστικό μωσαϊκό που μαγεύει κάθε 

επισκέπτη. Μια από τις πιο γνωστές υποομάδες των Κάρεν είναι οι Παντάνγκ, ή αλλιώς “Γυναίκες 

με τους Μακριούς Λαιμούς”. Αυτές οι γυναίκες φορούν χάλκινους δακτυλίους γύρω από το λαιμό 

τους, ένα έθιμο που ξεκινά από την παιδική ηλικία και συνεχίζεται καθ’ όλη τη διάρκεια της ζωής 

τους. Οι δακτύλιοι αυτοί, εκτός από το εντυπωσιακό τους αποτέλεσμα, είναι σύμβολο ομορφιάς και 

ταυτότητας για τις γυναίκες της φυλής. 
 

Η Καθημερινή Ζωή 
 

Η καθημερινότητα των Κάρεν είναι άμεσα συνδεδεμένη με τη φύση. Οι κάτοικοι ασχολούνται 

κυρίως με τη γεωργία, καλλιεργώντας ρύζι και λαχανικά, ενώ η εκτροφή ζώων αποτελεί επίσης 

σημαντικό κομμάτι της ζωής τους. Οι παραδοσιακές ξύλινες καλύβες τους, χτισμένες σε λόφους 

και περιτριγυρισμένες από καταπράσινα τοπία, δημιουργούν μια εικόνα γαλήνης και αρμονίας που 

δύσκολα βρίσκει κανείς αλλού. 
 

Ο Τουρισμός και η Αυθεντικότητα 
 

Τα τελευταία χρόνια, τα χωριά των Κάρεν έχουν γίνει δημοφιλείς προορισμοί για ταξιδιώτες που 

αναζητούν αυθεντικές εμπειρίες. Οι επισκέπτες έχουν την ευκαιρία να μείνουν σε παραδοσιακές 

καλύβες, να παρακολουθήσουν την υφαντική διαδικασία και να γευτούν τοπικές λιχουδιές. Παρά 

τη ραγδαία αύξηση του τουρισμού, οι Κάρεν καταφέρνουν να διατηρήσουν την αυθεντικότητα και 

τον παραδοσιακό τους τρόπο ζωής. 
 

Μια Εμπειρία που Δεν Ξεχνιέται 
 

Η επίσκεψη σε ένα χωριό των Κάρεν δεν είναι απλώς ένα ταξίδι στον χώρο, αλλά και στον χρόνο. 

Είναι μια εμπειρία που γεμίζει τον ταξιδιώτη με σεβασμό για τη φύση, δέος για την ανθρώπινη 

ανθεκτικότητα και θαυμασμό για την πολιτιστική κληρονομιά. Αν λοιπόν αναζητάτε έναν προορισμό 

που συνδυάζει την ομορφιά της φύσης με την αυθεντικότητα της παράδοσης, τα χωριά των Κάρεν 

στη βόρεια Ταϊλάνδη είναι ο ιδανικός τόπος για εσάς. 
 

Μια επίσκεψη εδώ δεν είναι απλώς μια περιπέτεια, αλλά μια ευκαιρία να 
γνωρίσετε μια κουλτούρα που εξακολουθεί να λάμπει μέσα από την 

απλότητα και την αυθεντικότητα της καθημερινής ζωής. 
 



 
 

 
ΤΑΪΛΑΝΔΗ (ΜΠΑΝΓΚΟΚ-ΚΑΤΣΑΝΑΜΠΟΥΡΙ-ΤΣΙΑΝΓΚ ΡΑΪ-ΤΣΙΑΝΓΚ ΜΑΪ-ΠΟΥΚΕΤ- ΠΙ ΠΙ) 13 ημ.    4 

ΠΛΗΡΕΣ ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΤΑΪΛΑΝΔΗΣ  
Βόρεια Ταϊλάνδη με Χρυσό Τρίγωνο,  

Εξωτικά νησιά Πούκετ & Πι  Πι  
 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η: Αθήνα – Μπανγκόκ 
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για Μπανγκόκ. 
 

 
Ημέρα 2η: Μπανγκόκ – Mae Klong – Damnoe Saduak – Μπανγκόκ 
Καλωσορίσατε στην Ταϊλάνδη! Μετά την άφιξη, ξεκινά η πρώτη εντυπωσιακή εμπειρία: Η 

σιδηροδρομική αγορά Maeklong,(την οποία κατασκεύασαν αξιωματούχοι για να βοηθήσουν την 

άμεση μεταφορά προϊόντων – όπως ψάρια – σε όλες τις επαρχίες της χώρας) όπου οι πάγκοι 

απομακρύνονται μέσα σε δευτερόλεπτα για να περάσει το τρένο – μια αυθεντική «ζωντανή» 

εμπειρία της καθημερινής ζωής των Ταϊλανδών.  
Στη συνέχεια μας περιμένει η περίφημη πλωτή αγορά Damnoen Saduak (κανάλι που 

κατασκευάστηκε το 1866 από τον βασιλιά Rama IV, για να διευκολύνει τα υδάτινα ταξίδια 

μεταξύ των επαρχιών Ratchaburi και Samut Sakhon). Πλέοντας και εμείς σε μια βάρκα με 

μακριά ουρά, θα πραγματοποιήσουμε μία βόλτα στα κανάλια που γεμίζουν με εκατοντάδες 

πωλητές  οι οποίοι  πωλούν άφθονες ποσότητες εξωτικών, φρέσκων φρούτων και λαχανικών, 

γεωργικών προϊόντων καθώς και αυθεντικών, τοπικών γλυκών και αναμνηστικών. Επιστροφή 

στη Μπανγκόκ για τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.  



 

5 ΤΑΪΛΑΝΔΗ (ΜΠΑΝΓΚΟΚ-ΚΑΤΣΑΝΑΜΠΟΥΡΙ-ΤΣΙΑΝΓΚ ΡΑΪ-ΤΣΙΑΝΓΚ ΜΑΪ-ΠΟΥΚΕΤ- ΠΙ ΠΙ) 13 ημ. 

 

 

 
 



 
 

 
ΤΑΪΛΑΝΔΗ (ΜΠΑΝΓΚΟΚ-ΚΑΤΣΑΝΑΜΠΟΥΡΙ-ΤΣΙΑΝΓΚ ΡΑΪ-ΤΣΙΑΝΓΚ ΜΑΪ-ΠΟΥΚΕΤ- ΠΙ ΠΙ) 13 ημ.    6 

Ημέρα 3η: Μπανγκόκ (Ξενάγηση πόλης) – ΔΩΡΟ ρομαντική κρουαζιέρα με δείπνο 
Σήμερα θα εξερευνήσουμε την καρδιά της Μπανγκόκ. Ξεκινάμε με το Μεγάλο Παλάτι (Grand 
Palace) όπου μεταξύ άλλων θα δούμε το τέμπλο του Χρυσού Βούδα. Συνεχίζουμε στο 
συγκρότημα των βουδιστικών ναών Βατ Πο (Wat Pho) με τον σμαραγδένιο και ξαπλωτό 

Βούδα των 45 μέτρων και έπειτα διασχίζοντας το ποτάμι (Chao Praya) θα θαυμάσουμε 

πανοραμικά το «Ναό της Αυγής» Wat Arun – λαμπρές εκφράσεις του βασιλικού μεγαλείου. 
Θα καταλήξουμε στην Asiatique Market για να χαλαρώσουμε σε μία υπέροχη αγορά με θέα 

το ποτάμι. Δώρο ρομαντική κρουαζιέρα με δείπνο.   

 

 
 



 

7 ΤΑΪΛΑΝΔΗ (ΜΠΑΝΓΚΟΚ-ΚΑΤΣΑΝΑΜΠΟΥΡΙ-ΤΣΙΑΝΓΚ ΡΑΪ-ΤΣΙΑΝΓΚ ΜΑΪ-ΠΟΥΚΕΤ- ΠΙ ΠΙ) 13 ημ. 

Ημέρα 4η: Μπανγκόκ – Καντσαναμπούρι  - Γέφυρα Ποταμού Κβάι– Μπανγκόκ 
Αναχώρηση νωρίς το πρωί για ένα από τα πιο συγκλονιστικά και ταυτόχρονα πανέμορφα 

σημεία της Ταϊλάνδης, την επαρχία Καντσαναμπούρι – μόλις 2,5-3 ώρες δυτικά της Μπανγκόκ. 

Η διαδρομή μέσα από τοπία με ρυζοκαλλιέργειες και τροπική βλάστηση οδηγεί σε έναν τόπο 

που φέρει ανεξίτηλα τα σημάδια της Ιστορίας. 
 

 
Η πρώτη μας στάση είναι στο Thailand-Burma Railway Centre, ένα σύγχρονο, διαδραστικό 

μουσείο που εξιστορεί την τραγική κατασκευή του περίφημου "Σιδηρόδρομου του Θανάτου" 

κατά τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο. Μέσα από φωτογραφικό υλικό, χάρτες και προσωπικές 

μαρτυρίες, θα γνωρίσουμε τις δύσκολες συνθήκες κάτω από τις οποίες εργάστηκαν χιλιάδες 

αιχμάλωτοι πολέμου. Συγκινητική συνέχεια δίνεται στο Συμμαχικό Νεκροταφείο, όπου είναι 

θαμμένοι πάνω από 6.000 στρατιώτες – ένας χώρος σιωπής και σεβασμού. 
Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς το πιο διάσημο αξιοθέατο της περιοχής: τη Γέφυρα του 

Ποταμού Κβάι – σύμβολο δύναμης, αντοχής και ανθρώπινης επιβίωσης – όπου θα έχουμε την 

ευκαιρία να τη διασχίσουμε και να φωτογραφίσουμε το επιβλητικό τοπίο. Ακολουθεί μία 

ανεπανάληπτη διαδρομή με τοπικό τρένο πάνω στον αυθεντικό «Σιδηρόδρομο του Θανάτου», 

περνώντας από καταπράσινη ζούγκλα, γκρεμούς και ξύλινες γέφυρες – μια καθηλωτική 

εμπειρία που ενώνει το φυσικό κάλλος με την ιστορική μνήμη. Επιστροφή στη Μπανγκόκ το 

απόγευμα και μεταφορά στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. (Χρόνου επιτρέποντος, στην 

επιστροφή θα κάνουμε μία στάση στο διασημότερο εμπορικό κέντρο της χώρας και ένα από τα 

πολυτελέστερα του κόσμου ICON SIAM). 



 
 

 
ΤΑΪΛΑΝΔΗ (ΜΠΑΝΓΚΟΚ-ΚΑΤΣΑΝΑΜΠΟΥΡΙ-ΤΣΙΑΝΓΚ ΡΑΪ-ΤΣΙΑΝΓΚ ΜΑΪ-ΠΟΥΚΕΤ- ΠΙ ΠΙ) 13 ημ.    8 

Ημέρα 5η: Μπανγκόκ – Τσιάνγκ Ράι (Λευκός Νάος – Μπλε Ναός – Μουσείο Μαύρου 

Σπιτιού  
Πρωινή πτήση για τη βορειότερη επαρχία της Ταϊλάνδης, γνωστή και ως η «Πύλη προς το 

Χρυσό Τρίγωνο», καθώς βρίσκεται κοντά στα σύνορα των τριών Χωρών (Ταϊλάνδη, Βιρμανία, 

Λάος). Με την άφιξη ξεκινάει η ολοήμερη εκδρομή μας στην στη διάρκεια της οποίας θα 

επισκεφθούμε τον ναό σύμβολο της περιοχής Wat Rong Khun (Λευκός Ναός), που συμβολίζει 

την αγνότητα του βουδισμού. Στη συνέχεια, θα μάθουμε για την τριγωνική αρχιτεκτονική στο 

«μουσείο μαύρου σπιτιού»(Baan Dam) και θα δούμε τον εντυπωσιακό μοντέρνο «Μπλε 

Ναό»(Wat Rong Suea Ten) με τους έντονους μπλε χρωματισμούς και τις περίτεχνες σκαλιστές 

παραστάσεις του. Συντομη περιήγηση στο Τσιανγκ Ράι για να θαυμασουμε τον Πύργο του 

Ρολογιού και τη νυχτερινή αγορά της Πόλης. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και διανυκτέρευση 

στο Τσιάνγκ Ράι. 

 



 

9 ΤΑΪΛΑΝΔΗ (ΜΠΑΝΓΚΟΚ-ΚΑΤΣΑΝΑΜΠΟΥΡΙ-ΤΣΙΑΝΓΚ ΡΑΪ-ΤΣΙΑΝΓΚ ΜΑΪ-ΠΟΥΚΕΤ- ΠΙ ΠΙ) 13 ημ. 

 
Ημέρα 6η: Τσιάνγκ Ράι – Χρυσό Τρίγωνο- Μάε Σάι & Ποταμός Μεκόνγκ 
Η σημερινή μέρα είναι αφιερωμένη σε έναν από τους πιο μυθικούς και ιστορικά φορτισμένους 

προορισμούς της Νοτιοανατολικής Ασίας: το Golden Triangle (Χρυσό Τρίγωνο) – το σημείο 

όπου συναντιούνται τρεις χώρες: η Ταϊλάνδη, το Λάος και η Βιρμανία, στον ποταμό Μεκόνγκ. 
Ξεκινάμε το πρωί με κατεύθυνση προς τα σύνορα του βορρά. Πρώτη στάση είναι ο 

εντυπωσιακός Χρυσός Βούδας στο σημείο του Τριγώνου, απ’ όπου θα απολαύσουμε 

πανοραμική θέα στις τρεις χώρες και τη συμβολή των ποταμών Μεκόνγκ και Ruak – μια σπάνια 

γεωγραφική και πολιτισμική εμπειρία.  
Στη συνέχεια, επιβιβαζόμαστε σε παραδοσιακή βάρκα για βόλτα στον ποταμό Μεκόνγκ, 
όπου κυλά αργά η ιστορία των λαών της Ινδοκίνας. Από τη βάρκα θα απολαύσουμε τη θέα στα 
μικρά παραποτάμια χωριά μέσα σε μία απόλυτα αυθεντική ατμόσφαιρα.  
 Ακολουθεί επίσκεψη στο ιδιαίτερα ενδιαφέρον Μουσείο Οπίου (Opium House), όπου θα 

γνωρίσουμε τη σκοτεινή αλλά σημαντική ιστορία της περιοχής, που αποτέλεσε επίκεντρο του 

παγκόσμιου εμπορίου οπίου για δεκαετίες.  
Συνεχίζουμε με επίσκεψη στην Μαε Σάι (Mae Sai) – την βορειότερη πόλη της Ταϊλάνδης, 

ακριβώς στα σύνορα με τη Βιρμανία. Εκεί μπορούμε να εξερευνήσουμε τις αγορές της, να 
κάνουμε παζάρια και να αγοράσουμε προϊόντα από την Κίνα και τη Βιρμανία: ημιπολύτιμους 

λίθους, μεταξωτά, ξυλόγλυπτα και τοπικές λιχουδιές. 
Το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο με τις αποσκευές γεμάτες αναμνήσεις από μια 

γνήσια εμπειρία στον πολιτιστικό σταυροδρόμι της Ασίας. 
 
Ημέρα 7η: Τσιανγκ Ράι – Φυλές Κάρεν - Τσιανγκ Μάι - Περιήγηση 
Αναχώρηση νωρίς το πρωί οδικώς, μέσα από πανέμορφα ορεινά τοπία, προς την πολιτιστική 

πρωτεύουσα του βορρά, Τσιάνγκ Μάι. 
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Στην διαδρομή, θα επισκεφθούμε «τη φυλή των λόφων» Κάρεν όπου θα μυηθούμε στις 

συνήθειες τους και στην πίστη τους στον κόσμο των πνευμάτων (κυρίως της γης και του νερού). 

Με αφετηρία το Θιβέτ η φυλή Κάρεν, που αριθμεί πληθυσμό 1.000.000, κατάφερε να επιβιώσει 

και να μοιραστεί σε διάφορα χωριά της Βιρμανίας και Βόρειας Ταϊλάνδης. Χαρακτηριστικό 

γνώρισμα των γυναικών της φυλής είναι οι διακοσμητικοί μασίφ κρίκοι στο λαιμό. Με την άφιξή 

μας θα περιηγηθούμε στην ιστορική καρδιά του Τσιάνγκ Μάι. Θα περπατήσουμε κατά μήκος 

των εναπομεινάντων τειχών που περικύκλωναν την παλιά πόλη, το περίφημο Ancient Wall, 
που μαρτυρούν την στρατιωτική και πολιτιστική κληρονομιά αιώνων. Στη συνέχεια, θα 

φτάσουμε στην εντυπωσιακή Πύλη Thapae, μία από τις τέσσερις κύριες πύλες της παλιάς 

πόλης, η οποία αποτελεί δημοφιλές σημείο συνάντησης και μια πύλη που φέρνει ζωντάνια με 

τους ντόπιους και τους επισκέπτες που περνούν καθημερινά. 
Περπατώντας λίγο παρακάτω, θα φτάσουμε στο Μνημείο των Τριών Βασιλέων, ένα 

εντυπωσιακό άγαλμα που τιμά τους τρεις ηγεμόνες που ίδρυσαν την πόλη τον 13ο αιώνα. Το 

μνημείο αποτελεί σύμβολο της ιστορίας και της πολιτιστικής ταυτότητας της πόλης, και γύρω 

του συχνά διοργανώνονται τοπικές εκδηλώσεις και εορτασμοί. 
Τακτοποίηση και χρόνος ελεύθερος για μία βόλτα στη διάσημη νυχτερινή αγορά του Τσιανγκ 

Μάι.  
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Ημέρα 8η: Τσιάνγκ Μάι – Πάρκο Ελεφάντων – Ράφτινγκ με σχεδία μπαμπού - Δείπνο με 

χορούς Καντόκε   
Σήμερα σας περιμένει μια από τις πιο αυθεντικές και συγκινητικές εμπειρίες του ταξιδιού, βαθιά 

ριζωμένη στον πολιτισμό και την καθημερινότητα της βόρειας Ταϊλάνδης. Ξεκινάμε το πρωί με 

κατεύθυνση προς την κοιλάδα Mae Taeng, μέσα από γραφικά τοπία με ρυζοχώραφα, 

παραδοσιακά χωριά και καταπράσινα βουνά. 
Πρώτη μας στάση το Mae Tang Elephant Camp, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε 
από κοντά τα ευγενικά αυτά πλάσματα – ένα σύμβολο της ταϊλανδέζικης παράδοσης. Θα 

παρακολουθήσουμε μια μοναδική επίδειξη ικανοτήτων από τους ελέφαντες, που με σεβασμό 

και φροντίδα μαθαίνουν να συνεργάζονται με τους φροντιστές τους (mahouts) και θα ζήσουμε 

την αξέχαστη εμπειρία μιας σύντομης διαδρομής με ελέφαντα μέσα στο δάσος – μια ήπια 

δραστηριότητα που φέρνει τον ταξιδιώτη σε άμεση επαφή με τη φύση. 
Στη συνέχεια, η μέρα γίνεται ακόμα πιο μαγευτική με μια χαλαρωτική βόλτα με bamboo rafting 

στον ποταμό Mae Tang. Το νερό κυλά αργά, τα δέντρα σχηματίζουν φυσικά στέγαστρα, και ο 

ήχος της ζούγκλας δημιουργεί την πιο ήρεμη μουσική υπόκρουση. Εικόνες και ήχοι που 

δύσκολα ξεχνιούνται. 
Το βράδυ, μας περιμένει μια εξίσου ιδιαίτερη εμπειρία: το παραδοσιακό δείπνο Khantoke. 

Καθισμένοι σταυροπόδι σε μαξιλάρες, απολαμβάνουμε μια ποικιλία από γεύσεις του Βορρά, 

συνοδεία ζωντανών παραδοσιακών χορών όπως ο Χορός των Κεριών, ο Χορός με τα Σπαθιά 

και παραστάσεις από φυλές του βουνού. 
 

 
Ημέρα 9η: Τσιάνγκ Μάι– Πτήση για Πουκέτ  
Φεύγοντας από τα βόρεια της χώρας, θα φτάσουμε αεροπορικώς στο Πουκέτ, το τροπικό 

μαργαριτάρι της Ταϊλάνδης. Με την άφιξη, θα ξεκινήσουμε μία περιήγηση στα σημαντικότερα 

σημεία του νησιού: την γοητευτική Παλιά Πόλη του Πουκέτ με τα πολύχρωμα κτίρια και την 

ατμόσφαιρα που συνδυάζει ταϊλανδέζικη και αποικιακή κληρονομιά, τον επιβλητικό ναό Wat 
Chalong, και θα καταλήξουμε στο διάσημο ακρωτήρι Promthep Cape για να απολαύσουμε το 

μαγευτικό ηλιοβασίλεμα στη Θάλασσα Ανταμάν. Μετά το τέλος της εκδρομής, θα 

τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας.  
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Ημέρες 10η: Πουκέτ – Εκδρομή στα διάσημα νησιά Phi Phi 
Μετά το πρωινό, θα ακολουθήσει η ολοήμερη εκδρομή μας στα νησιά Πι Πι (σε σκάφος με 

άλλους ταξιδιώτες). Στη θάλασσα Ανταμάν, θα βρεθούμε στο διασημότερο σημείο της χώρας, 

τα νησιά Πι Πι Ντον & Πι Πι Λε. Ασβεστολιθικοί βράχοι που κόβουν την ανάσα υψώνονται πάνω 

από τα σμαραγδένια νερά της περιοχής και χαρίζουν μία εντυπωσιακή θέα, προκαλώντας μας 

να κολυμπήσουμε (όπως ακριβώς έκανε και ο Ντι Κάπριο στη διάσημη ταινία «Η Παραλία»).  
Θα πραγματοποιηθεί στάση στον κόλπο Μάγια (σημείο που έγιναν και τα γυρίσματα της ταινίας. 

(Για λόγους προστασίας του θαλάσσιου περιβάλλοντος, δεν επιτρέπεται το κολύμπι). Η 

περιοχή είναι γεμάτη από λευκές παραλίες και κοραλλιογενείς υφάλους, που περιμένουν να τα 

ανακαλύψουμε. Ακολουθεί στάση στο Νησί Κάι, σημείο υπέροχο για να τραβήξουμε 

φωτογραφίες από κοπάδια πολύχρωμων ψαριών και ιδανικό σημείο για κολύμπι με μάσκα.  
Τυπικό γεύμα, θα δοθεί κατά τη διάρκεια της εκδρομής. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.  
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Ημέρα 11η: Πουκέτ (Ημέρα ελεύθερη)  
(Προαιρετική εκδρομή με γεύμα στο “Νησί του Τζέιμς Μποντ”)  
Ημέρα αφιερωμένη στην απόλυτη χαλάρωση στις μαγευτικές παραλίες του Πουκέτ.  
Προαιρετικά, ακολουθήστε μία εκδρομή στο νησί του Τζέιμς Μποντ…Σε απόσταση 40 

χιλιομέτρων στη θάλασσα Ανταμάν, θα βρεθούμε στο νησί του Τζέημς Μποντ (Κhao Phing 

Kan), που είναι ένας από τους πιο δημοφιλείς τουριστικούς προορισμούς της Ταϊλάνδης από 

το 1974, όταν έγιναν εκεί τα γυρίσματα της ταινίας "Ο άνθρωπος με το χρυσό πιστόλι" με τον 

Ρότζερ Μουρ. Κατά τη διάρκεια της εκδρομής, θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε την θέα 

από κοντά, κάνοντας βόλτες με κανό (από τοπικούς οδηγούς) και να κολυμπήσουμε σε όποιο 

σημείο σταθμεύει το σκάφος. 

Ημέρα 12η: Πουκέτ - Αθήνα 
Ημέρα ελεύθερη μέχρι την βραδινή μας πτήση για την Αθήνα μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 
 
Ημέρα 13η: Αθήνα 
Άφιξη το πρωί στην Αθήνα. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 
• Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
• Οι αναχωρήσεις 15/5 & 19/6 είναι 12 ημέρες, λόγω αυθημερόν επιστροφής. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 
 
 

 
 

ΗΜ/ΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

15/5 Αθήνα – Ντόχα 16:20 20:40 

16/5 Ντόχα – Μπανγκόκ 02:00 12:55 

26/5 Πουκέτ – Ντόχα 09:20 11:50 

26/5 Ντόχα – Αθήνα 13:25 18:05 

(*) Άφιξη την επόμενη μέρα 
 
 

ΗΜ/ΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

19/6 Αθήνα – Ντόχα 12:05 16:25 

19/6 Ντόχα – Μπανγκόκ 19:25 06:15* 

30/6 Πουκέτ – Ντόχα 09:20 12:05 

30/6 Ντόχα – Αθήνα 14:00 18:30 

(*) Άφιξη την επόμενη μέρα 
 
 

 
 
 
 

ΗΜ/ΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

18/7  &  29/8 Αθήνα – Κων/πολη 22:00 23:35 

19/7  &  30/8 Κων/πολη – Μπανγκόκ 01:50 15:25 

29/7  &  9/9 Πουκέτ – Κων/πολη 22:35 04:05* 

30/7  &  10.9 Κων/πολη – Αθήνα 07:30 09:00 

(*) Άφιξη την επόμενη μέρα 
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ΤΙΜΕΣ 
 

 
 

 
 
 
Το γραφείο σας προσφέρει: 
 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) μέσω ενδιάμεσου σταθμού σε πτήσεις της Qatar 

Airways και της TURKISH AIRLINES 

➢ Δύο Εσωτερικές πτήσεις (στην αναχώρηση 13/03 έχουμε 3 εσωτερικές πτήσεις) 

➢ Εξαιρετικά Ξενοδοχεία 4* SUP & 5* 

➢ Πρωινό καθημερινά, 1 δείπνο(ΔΩΡΟ) στην κρουαζιέρα στην Μπανγκόκ, 1 δείπνο στο Τσιάνγκ 

Ράι, 1 δείπνο στο Τσιάνγκ Μάι και 1 γεύμα στην ολοήμερη εκδρομή στα Πι Πι.    

➢ Μεταφορές - εκδρομές - ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α. 

➢ Έμπειρο ελληνόφωνο Αρχηγό / Συνοδό του γραφείου μας, καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 

➢ Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Αχθοφορικά / φιλοδωρήματα  

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

  

Ταξίδι Διαμονή Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Φόροι 

ΠΛΗΡΕΣ 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 
ΤΑΪΛΑΝΔΗΣ 

Βόρεια Ταϊλάνδη με 
Χρυσό Τρίγωνο, 
Εξωτικά νησιά 
Πούκετ & Πι Πι 

 
12/ 13 ημερών 

4*sup & 5* 

15/5 & 19/6 

(12 ημέρες) 
1.690 

+690 990 
18/7 & 29/8 

(13 ημέρες) 
1.790 



 
 

 
ΤΑΪΛΑΝΔΗ (ΜΠΑΝΓΚΟΚ-ΚΑΤΣΑΝΑΜΠΟΥΡΙ-ΤΣΙΑΝΓΚ ΡΑΪ-ΤΣΙΑΝΓΚ ΜΑΪ-ΠΟΥΚΕΤ- ΠΙ ΠΙ) 13 ημ.    16 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 
• Το check In προβλέπεται στα ξενοδοχεία μετά τις 14:00 μ.μ. και το check Out έως τις 11.00 

π.μ. 
• Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 

 
 

 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 

• Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 

χώρα προορισμού. 
• Από 01 Μαΐου 2025, υποχρεωτική κάρτα εισόδου για την Ταϊλάνδη, η οποία βγαίνει από 

το γραφείο μας. 
 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.roundtravel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 

 

 

http://www.roundtravel.gr/

